HolidayCheck dopinguje Uczestnikom Olimpiady Geograficznej
Ile wielkich podróży zaczynało się od wodzenia palcem po mapie? Ile osób zdecydowało się spakować plecak i pojechać na drugi koniec świata, bo zobaczyli, przeczytali, dowiedzieli się o czymś, dzięki czemu zaczęli marzyć. I to marzenie w końcu zrealizowali?

 
Skoro o wiedzy o świecie i o mapach mowa - to stąd blisko już do geografii. Niewątpliwie firma HolidayCheck i geografia mają ze sobą coś wspólnego. Dzięki obu ludzie mają możliwość poznawać świat, łączy nas też zainteresowanie zachowaniami ludzi w relacji z otaczających ich światem.
Dlatego, kiedy poznański Komitet Okręgowy Olimpiady Geograficznej zwrócił się do nas z prośbą o wsparcie, decyzja była łatwa. Nie mogło nas zabraknąć tam, gdzie będą młodzi adepci wiedzy o Ziemi, fascynaci różnorodności Świata, przyszli zapaleni podróżnicy, a może i odkrywcy…
Zawody okręgowe Olimpiady odbyły się w Poznaniu na Wydziale Nauk Geograficznych i Geologicznych UAM, 10 i 11 lutego b.r. Wyłoniły one zawodników, którzy zakwalifikowali się do ogólnopolskich zawodów finałowych. Najlepsi z tego grona będą rywalizować w międzynarodowej Olimpiadzie Geograficznej, która odbędzie się w sierpniu w Quebec City. HolidayCheck został sponsorem nagród dla laureatów - troje najlepszych otrzymało vouchery na roczne prenumeraty National Geographic, przekazaliśmy też nagrody książkowe i promocyjne vouchery na foto-książki dla tych, którzy zakwalifikowali się do ustnej części zawodów.
Oczywiście w miejscu zawodów nie mogło zabraknąć naszych akcentów. Charakterystyczne, HolidayCheckowe leżaki i parasole, wprowadziły wakacyjny nastrój w poważne, uniwersyteckie wnętrza i pozwoliły zestresowanym uczestnikom na chwilę relaksu.
Gratulujemy laureatom i trzymamy kciuki za ich dalszy udział w Olimpiadzie!
